

Základní škola Turnov, Žižkova 518, příspěvková organizace

Žižkova 518, Turnov 511 01
tel.: 481 352 610, 481 325 600
e-mail: skola@zsturnov.cz
<http://www.zsturnov.cz>



Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2022/2023

Zpracovali:

Mgr. Aleš Krejčík
Alena Bulvová

Ředitel školy:
Mgr. Ivo Filip

Turnov – srpen 2023

a) Základní údaje o škole

Název: Základní škola Turnov, Žižkova 518, příspěvková organizace

Sídlo: Žižkova 518, Turnov 511 01

Zřizovatel školy: Město Turnov

Charakteristika školy: Úplná základní škola s 9 postupnými ročníky, kdy na 1. stupni máme po 14 třídách a na 2. stupni po 12 třídách, celkem tedy 26 tříd. Budova a prostory školy jsou nyní nastaveny na kapacitu 670 žáků a k 30. 9. 2022 měla škola 584 žáků.

Vedení školy: Mgr. Ivo Filip – ředitel školy

Mgr. Jana Majerová – zástupkyně ředitele

Mgr. Silvie Stříbrná – zástupkyně ředitele

Webové stránky školy: www.zsturnov.cz, email: skola@zsturnov.cz

ID datové schránky: c64mtmq

Školská rada: Mgr. Jana Svobodová, Ing. Tomáš Špínka – zástupci jmenovaní zřizovatelem

Mgr. Ivana Dlasková, Olga Tomsová – zástupci z řad pedagogů

Ing. Jan Mertlík, Jan Štritr – zástupci zvolení z řad zákonných zástupců

Školní družina: Škola disponuje 6 odděleními, které navštěvuje na 162 dětí. Kapacita školní družiny činí 175 žáků.

Školní klub: Kapacita školního klubu je 120 žáků a v letošním školním roce byla kapacita plně naplněna. Je určen pro žáky 4. – 9. ročníku. Žáci se v klubu střídají dle odpolední výuky. Děti mají k dispozici knihovnu a 8 počítačů. K odpočinku a relaxaci žáků slouží nově i sedací vaky.

Školní jídelna: Obědy jsou dováženy z kuchyně OHS Turnov, Zborovská 519. Počet strážníků na konci školního roku činil 518 žáků a 64 zaměstnanců školy.

Školní bufet: Nabízí základní sortiment potravin a školních potřeb. Je otevřen vždy od 7:00 do 15:00 pro potřeby žáků i zaměstnanců.

Materiální podmínky: Areál školy sdružuje několik propojených částí – hlavní budovu, školičku, tělocvičnu, jídelnu, hřiště a dětskou zahradu s herními prvky. Ve škole je zřízen díky výtahu bezbariérový přístup. Škola je dobře vybavena učebními pomůckami, k využití jsou dvě počítačové učebny a učebna Robotelu k výuce jazyků. Ve většině učeben je umístěn dataprojektor či interaktivní tabule. K dispozici je přes 40 tabletů, které se často využívají ve výuce. V letošním roce byl zřízen přístup pro všechny žáky a zaměstnance školy na nejnovější verzi Microsoft Office i z domova a je také nainstalován na všechny PC ve škole.

b) Přehled oborů vzdělávání dle školského rejstříku

79-01-C/01 – Základní škola, denní studium

Školní vzdělávací program „Škola pro život“

c) rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Pedagogický sbor je smíšený s převahou žen. Různé věkové složení ve školním sboru je výhodou pro různorodost, která přináší širší pohled na věc. Předností je, že máme zastoupení pedagogů s kvalifikací pro dyslektickou a logopedickou péči o žáky. Součástí sboru je metodik prevence, koordinátor ICT a ŠVP. Fluktuace sboru je minimální.

Díky pravidelným setkávání pedagogů a vedení se mohla prohlubovat vzájemná spolupráce důležitá pro další efektivní fungování školy a řešení aktuálních problémů. Učitelé mohli sdílet své nápady či obavy a hledat společná řešení. Součástí školního roku byly i teambuildingové akce a aktivity, které měly pomáhat k další kolektivní spolupráci a vzájemnému poznávání.

Personální složení školy pro školní rok 2022/2023:

Funkce	Počet osob	Počet pracovních úvazků
ředitel školy	1	1
zástupce ředitele školy	2	1,8
učitelé	47	37,9
asistenti pedagoga	9 + 1 (UKR)	5,7 + 0,75 (UKR)
vychovatelé	6	4,9
hospodářka	1	1
ekonomka	1	1,1
administrátor	1	0,1875
knihovnicka a školní klub	2	1
správní zaměstnanci	11	9,05

d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy

Slavnostní zápis do turnovských škol se konal 4. dubna 2022.

K 31. dubnu 2022 se k zápisu dostavilo 86 žáků, ze kterých 13 přišlo po odkladu. Přijato bylo celkem 74 žáků a 12 žáků dostalo odklad.

Stav žáků k 1. 9. 2022 činil 596 žáků a z toho 3 se vzdělávají v zahraničí. Během školního roku jsme přijali 4 žáky, 7 žáků přestoupilo na jinou školu a 9 ukrajinských dětí se vrátilo zpět do své země. Na konci školního roku navštěvovalo naši školu 585 žáků a 3 se vzdělávali v zahraničí.

Z cizích národností na škole s počtem 44 převažují děti z Ukrajiny. Dále 6 žáků je z Vietnamu, 3 ze Slovenska a 1 z Ruska.

Z 5. ročníku odchází 9 žáků na víceletá gymnázia. Po splnění povinné školní docházky odchází na střední školu celkem 60 žáků a z toho 3 žáci z 8. ročníku.

Střední školy, na které odešli žáci 8. a 9. ročníku po splnění povinné školní docházky:

Střední škola	Počet žáků
Gymnázium	9
SZŠ Turnov	3
OA, HŠ a SOŠ Turnov	9
ISŠ Semily	1
SŠ Lomnice nad Popelkou	4
SUPŠS Železný Brod	1
ISŠ Vysoké nad Jizerou	3
SŠ Kateřinky, Liberec	2
SUŠ Liberec	1
SŠ gastronomie a služeb Liberec	1
SŠ a MŠ Na Bojišti, Liberec	1
OA a jazyková škola Liberec	2
SPŠS Liberec	2
SPŠT Jablonec nad Nisou	5
SŠ hospodářská a lesnická Frýdlant	1
SOU Hubálov	3
VOŠ a SPŠ Jičín	2
ISŠ Mladá Boleslav – Na Karmeli	1
SPŠ Mladá Boleslav	1
SŠ gastronomie a hotelnictví Mladá Boleslav	2
SOŠ a SOU Mladá Boleslav	1
Boleslavská soukromá střední škola a základní škola	1
SŠ – centrum odborné přípravy technickohospodářské Praha	1
SŠ právní – Právní akademie	1
SŠ tradičních řemesel Hermés Mladá Boleslav	1
SŠ designu a řemesel Kladno	1

e) Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Ve školním roce 2022/23 škola ve všech ročnících začala pracovat dle nového vlastního školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola pro život“, vydaného pod č. j. ZŠ Tuži 280/2022. Tento ŠVP vytvořili pedagogové školy v předchozím školním roce podle RVP ZV vydaného MŠMT v lednu 2021. V něm je již zakomponována nová digitální kompetence a zvýšená dotace hodin informatiky.

Pedagogové a asistenti v průběhu školního roku využívali různých výchovných a vzdělávacích strategií, metod, forem práce a hodnocení, aby umožnili žákům rozvíjet jejich klíčové kompetence a tím naplňovat cíle základního vzdělávání (viz RVP ZV a ŠVP školy). Škola kladla především důraz na získávání dovedností, které budou dobře uplatnitelné v životě a praxi. Je snaha o efektivní metody výuky, skupinové práce a projektové vyučování, kde se snažíme vést žáky k týmové spolupráci.

f) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených vzdělávacími program

Vyhodnocení prospěchu ve školním roce 2022/2023:

2022/2023	1. pololetí	2. pololetí
Počet žáků	590	584
Prospělo s vyznamenáním	385	387
Prospělo	193	189
Neprospělo	6	8
Nehodnoceno	6	0
Celkový průměrný prospěch	1,401	1,423
Omluvených hodin	46,6 na žáka	73,1 na žáka
Neomluvených hodin	0,1 na žáka	0,1 na žáka

Vyhodnocení chování a kázeňských přestupků ve školním roce 2022/2023:

2022/2023	1. pololetí	2. pololetí
Pochvala ředitele školy	0	75
Pochvala třídního učitele	2	42
Napomenutí třídního učitele	25	30
Důtka třídního učitele	19	9
Důtka ředitele školy	3	3
Snížená známka z chování – 2	2	4
Snížená známka z chování – 3	0	1

g) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Ve školním roce 2022/2023 fungovalo v naší škole v souladu s vyhláškou č. 72/2005 Sb. **školní poradenské pracoviště** zastoupené metodikem prevence, výchovnými poradci, speciálním pedagogem a školním psychologem.

metodik prevence: Mgr. Věra Machtová

výchovný poradce pro 1. stupeň: Mgr. Jarmila Šichová

výchovný poradce pro 2. stupeň a zároveň kariérový poradce: Mgr. Alena Šritrová

speciální pedagog: Mgr. Martina Melíšková

školní psycholog: PhDr. Jana Brandejsová

Fungování školního poradenského pracoviště je založeno na vzájemné spolupráci při řešení různých typů problémů a vychází ze školního preventivního programu. Ve své činnosti se opírá o metodické pokyny vydané ministerstvem školství.

Aktivity zaměřené na primární prevenci, které proběhly ve školním roce 2022/23:

Měsíc	Akce	Zúčastněné třídy
srpen	Distribuce informačních letáčků pro třídní učitele na nástěnku	5. - 9. roč.
září – červen	Komplexní program primární prevence pro 4. - .9. ročník Úcta k životu – lektor J. Babka	4. - 9. roč.
září	Seznamovací kurz pro žáky 6. tříd	6. roč.
říjen	Preventivní program Fantastická šestka pro žáky 6. tříd – p. Babka	6. roč.
listopad	Preventivní program Městské policie Turnov – p. Hladík – Kyberkriminalita	8. a 9. roč.
leden	Setkání metodiků a ředitelů na městském úřadě – nabídka pomoci	
leden	Distribuce materiálů pro třídnické hodiny konané v den vysvědčení	5. – 9. roč.
únor	Třídnická hodina v 7. B společně s metodikem prevence a školní psycholožkou zaměřená na třídní vztahy	7.B
únor	Valentýnský fotokoutek – podpora školního klimatu	1. – 9. roč.
březen	Divadelní představení společnosti Divadelta – závislosti	8. roč.
březen	Den učitelů – Škola naruby – podpora školního klimatu	5. – 9. roč.
duben	Přednáška městské policie pro rodiče – Netolismus	rodiče

květen	Třídnická hodina v 7.C společně s metodikem prevence a školním psychologem na téma vzájemného respektu	7.C
červen	Stáž metodika prevence v organizaci Advaita Liberec – domluvení další spolupráce	

Školní speciální pedagog nabízel radu a pomoc při řešení především výukových problémů jak samotným žákům, tak pedagogům a rodičům žáků naší školy. Spravoval dokumentaci žáků se speciálními výukovými potřebami. Spolupracoval se SPC a PPP, napomáhal pedagogům při tvorbě IVP, vyhodnocování podpůrných opatření a další potřebné dokumentaci u žáků se SVP. Dopomáhal při naplňování podpůrných opatření doporučených PPP nebo SPC. Zároveň zajišťoval předmět speciálně pedagogická péče pro 21 žáků naší školy dle doporučení ŠPZ buď individuálně, nebo v malé skupině.

Na konci školního roku 2022/2023 máme ve škole evidováno 81 žáků se SVP. Z toho má podpůrná opatření 1. stupně – 16 žáků, podpůrná opatření 2. stupně 48 žáků a PO 3. stupně 17 žáků, kteří jsou v péči PPP nebo SPC. Z toho na doporučení školského poradenského zařízení 21 žáků pracuje dle individuálního vzdělávacího programu (IVP).

Ve škole máme dále 44 žáků z Ukrajiny, kterým také poskytujeme podpůrná opatření dle jejich potřeby.

Na škole působila od září 2022 ukrajinská asistentka pedagoga, kdy byla financováno z prostředků rozpočtu České republiky v rámci dotace na financování ukrajinských asistentů pedagoga.

Další pomoc ukrajinským žákům byla poskytnuta z daru od turnovské firmy Kamax. Finance se využily na doučování českého jazyka.

Po celý rok 2022 probíhalo doučování žáků ohrožených školním neúspěchem, jako realizace investice 3.2.3. Národního plánu obnovy, financované Evropskou unií – Next Generation EU. Podpořeno bylo celkem 43 žáků.

h) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

Další vzdělávání pedagogických pracovníků probíhalo v rámci celého školního roku. Zaměřovalo se na různé aspekty vzdělávání a výuky. Vzdělávání zahrnovalo témata na nové pedagogické přístupy, práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a využití nových moderních technologií ve výuce. Implementace těchto moderních trendů probíhala v rámci výuky programování a robotiky. Pedagogičtí pracovníci vyučující na druhém stupni cizí jazyk absolvovali školení na SET pro smíšenou výuku, kdy součástí školení bylo využívání kamery a mikrofону k propojení žáků online do tradiční výuky ve škole. Další kolegové vyhledávali školení zaměřené na čtenářskou gramotnost k porozumění textu a rozvoje čtenářských dovedností. Také jsme se snažili proškolovat zaměstnance k efektivnímu vyučování cizinců a

jejich další adaptace do nového vzdělávacího prostředí. V tomto školním roce se jeden pedagogický pracovník věnoval studiu na vysoké škole a jeden studuje k výkonu funkce školního metodika prevence.

i) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Aktuální informace a fotografie z dění školy jsou pravidelně zveřejňovány na nástěnkách ve škole, na webových stránkách školy, Facebookovém a Instagramovém profilu a videa z těchto akcí škola umísťuje na YouTube kanál školy. Každý měsíc se snažíme informovat čtenáře místních médií. Jsou mezi nimi Turnovsko v akci, Naše Pojizeří, Turnovsko a také web města Turnov. Novinkou pro tento školní rok byl školní podcast s názvem Žížkovkast, který je umístěn na Spotify a také na YouTube kanále školy. Redakční rada podcastu natočila přes 10 rozhovorů s učiteli, žáky, ale i zajímavými osobnostmi regionu.

Mezi již tradiční akce školy patří Posvícení pro budoucí žáky 1. ročníku, Den otevřených dveří pro budoucí žáky 6. ročníku, Zápis nanečisto a především Školní jarmark, který navštívilo přes 1000 rodičů s dětmi.

Škola se tento školní rok zapojila 2x do projektu 10 000 kroků, kdy cílem výzvy je podpořit společnost v pravidelném pohybu. V říjnu se nám podařilo zapojit do projektu na 230 žáků a zaměstnanců školy. Následně v měsíci dubnu jsme do konce můžeme pyšnit prvním místem mezi školami v celé České republice.

Jako důležité vidíme i enviromentální přemýšlení našich žáků nad likvidací odpadů ve společnosti. Podařilo se nám pro 1. – 7. ročník uspořádat setkání nad tímto tématem pod záštitou společnosti Eko-Kom s názvem Tonda Obal. Následně jsme ve spolupráci s městem a odborem životního prostředí do školy umístili nádoby na tříděný odpad. Žáci si rychle na tento způsob třídění zvykli a přijali ho velmi pozitivně.

Dále můžeme zmínit spolupráci s městskou knihovnou Antonína Marka a především pak akci Noc s Andersenem. Tentokrát se za naši školu zúčastnilo na 12 tříd prvního stupně, kde celou akci zakončili společným spaním ve škole a stezkou odvahy.

Pochlubit se také můžeme zapojením do projektu Kde končí svět, který pořádá klub dětských knihoven za podpory Ministerstva kultury. Všichni členové našeho podcastu byli oceněni Řádem krásného slova.

Dramatický kroužek se představil na sedmi vystoupeních. Byl vidět například při rozsvícení vánočního stromu na náměstí Českého ráje, při akci Český ráj dětem na Valdštejně a při dalších školních významných příležitostech.

Zapojení školy a žáků probíhalo dále i ve výtvarných, dramatických a recitačních, matematických, přírodopisných, zeměpisných, přírodopisných a sportovních soutěžích.

j) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Naše škola byla zařazena do vzorku škol, ve kterých na jaře roku 2023 bylo provedeno zjišťování výsledků vzdělávání u žáků 5. ročníku. Testování bylo zaměřeno na oblast čtenářské gramotnosti a k dovednostem usnadňující učení. V rámci čtenářské gramotnosti byl výsledek školy 68 %. Průměr zbylých škol z celé ČR zapojených do testování byl pak 65 %. V oblasti dovedností usnadňujících učení byl průměrný výsledek školy 46 % a celé ČR 41 %. Další jiná inspekční činnost v tomto školním roce provedena nebyla.

k) Základní údaje k hospodaření školy

1. Hlavní činnost

Příjmy

a) celkové příjmy	52 876 397,77
b) ostatní příjmy: příspěvek KÚ (rozpočet)	43 856 934,00
příspěvek MÚ	5 222 000,00
příspěvek MÚ na odpisy	2 241 000,00
zapojení rezervního fondu – dary	620 241,60
služby, ostatní výnosy	162 293,00
úroky	2 151,46
příspěvek MÚ – na provoz hřiště	28 000,00
příspěvek MÚ – na kluziště, atl.stad.	80 000,00
příspěvek – inkluze	150 000,00
projekt potrav. pomoc dětem	7 667,10
projekt EDUCA, primární prevence	37 400,00
projekt pomocné ruce	15 334,00
EU peníze školám	453 376,61

Výdaje

neinvestiční výdaje celkem	52 756 329,09
KÚ náklady na platy pracovníků	30 760 799,00
KÚ ostatní osobní náklady	360 080,00
KÚ zákonné odvody zdrav. a soc. pojištění	10 387 268,00
KÚ FKSP	623 742,00
KÚ učebnice a učební pomůcky	111 286,52
KÚ ostatní ONIV	1 613 758,48
ÚP projekty – pomocné ruce	15 334,00
KÚ projekt EDUCA, prim. prevence	37 400,00
MÚ ostatní provozní náklady	8 385 617,38
EU peníze školám	453 376,61
potravinová pomoc	7 667,10

Hospodářský výsledek v hlavní činnosti:

celkem **120 068,68**

2. Doplňková činnost

Příjmy

pronájem sportovního areálu 280 910,00

Výdaje 139 771,00

Hospodářský výsledek v doplňkové činnosti:

celkem **141 139,00**

3. Výsledky inventarizace

Inventarizace fyzická (ke dni 30. 11. 2022) a dokladová byla provedena ke dni 31. 12. 2022. Zjištěné fyzické stavy majetku a závazků souhlasí se stavem v účetnictví.

4. Výsledky kontrol hospodaření

Za rok 2022 byla v organizaci provedena kontrola

- dne 28.6.2022 Veřejnosprávní kontrola – zaměřená na hospodaření příspěvkové organizace se svěřeným majetkem a poskytnutými finančními prostředky.

Nebyly shledány nedostatky.

- dne 18. - 21. 1. 2022 Česká školní inspekce – kontrola dodržování právních předpisů

Drobné nedostatky odstraněny.

- dne 2. 5. 2022 Česká školní inspekce – kontrola zaměřena na studium ukrajinských žáků

Bez závad.

5. Přílohy

Tabulka č. 1: Údaje o finančním vypořádání dotací poskytnutých MŠMT transferem v roce 2022

Neinvestiční výdaje	Poskytnuto k 31.12.2022	Použito k 31.12.2022	Vratka dotace
Příspěvek z MŠMT celkem	43 894 532,00	43 856 934,00	37 598,00
Z toho na platy	30 794 399,00	30 760 799,00	33 600,00
Na OPPP	364 078,00	360 080,00	3 998,00
Na odvody + FKSP+ONIV	12 736 055,00	12 736 055,00	

Tabulka č.2: Finanční vypořádání ostatních vztahů (příspěvek od zřizovatele na provoz)

Rozpis neinvestičních nákladů v hlavní činnosti za rok 2022 (I - XII)

číslo účtu	název účtu	Kč
501 300	Spotřeba materiálu	179 525,39
501 310	Spotřeba materiálu - ŠJ	5 744,99
501 330	Spotřeba materiálu - kanc. potřeby	19 064,28
501 340, 390	Spotřeba materiálu - na opravu, + šk. aut.	47 818,70
501 350, 380	Spotřeba materiálu - čist. a úklid. prostředky, myčka	60 965,38
501 360	Spotřeba materiálu - léky	6 322,60
501 370	Spotřeba materiálu - mater. pro výuku žáků	8 139,90
501 400	Spotřeba materiálu - noviny, publikace	19 013,00
501 550	Spotřeba materiálu - pohonné hmoty	17 364,00
501 600, 610	Spotřeba materiálu - ochr. os. prac. pomůcky	6 082,67
502 300	Spotřeba energie - elektrické	779 992,00
502 500	Spotřeba energie - tepla a TUV	1 808 999,69
503 300	Spotřeba ostatních nesklad. dodávek - voda	344 002,00
511 300	Opravy a udržování	239 292,96
512 300	Cestovné	1 857,00
513 300	Náklady na reprezentaci	2 730,00
518 300	Ostatní služby - poštovní známky, poštovné	4 756,50
518 330, 40, 50	Ostatní služby - telekom. popl.	39 031,92
518 360	Ostatní služby - připojení k Internetu	85 668,00
518 450	Ostatní služby - odvoz domovního odpadu	70 132,00
518 460	Ostatní služby - doprava	115,00
518 500	Ostatní služby - účast. popl., kurzovné	6 855,00
518 600	Ostatní služby - pronájem bazén, stadion, kluziště	42 085,00
518 700	Ostatní služby nevýr. pov. - věcná režie, stravné	983 505,80
518 710	Ostatní služby - popl. bance	11 000,50
518 720 - 750	Ostatní služby nevýr. pov.	433 783,13
531 300	Daň silniční, jiné daně a popl.	3 600,00
549 400 - 440	Jiné ostatní náklady - pojišť. majetku, odpovědnosti	69 765,00
551 310	Odpisy svěřeného majetku - budovy	2 241 124,00
558 500	DDHM - nad 1 000,- Kč	30 205,00
Celkem		7 568 541,41
521 730, 740	Mzdové náklady - ost. zdroje - hřiště, asistence	173 185,00
524 720, 527600	Zák. soc. poj.- ke mzdám - hřiště	8 301 ,00
501 470, 518770	Spotřeba materiálu – ŠD + služby pro ŠD	164 692,37
501410, 558, 518	čerpání darumat 99073 + 219762,60 dary 558 + 44062 služ.	362 897,60
518 600	stadion, kluziště, příspěvek	108 000,00
Celkem	včetně ŠD	8 385 617,38

Tabulka č.3: přehled o hospodářském výsledku

Hospodářský výsledek za rok 2022 ve schvalovacím řízení k 31. 12. 2022

	Kč
z hlavní činnosti	120 068,68
z vedlejší hospodářské činnosti	141 139,00
celkem	261 207,68

Tabulka č.4: Stav peněžních fondů a finančních prostředků na běžných účtech k příslušným peněžním fondům

Finanční a peněžní fondy k 31. 12. 2022

	Kč
fond odměn	324 056,15
fond kulturních a sociálních potřeb	1 159 338,78
fond rezervní	791 306,02
fond reprodukce majetku	18 980,00
celkem	2 293 680,95

Tabulka č. 5: Přehled výnosů a nákladů příspěvkové organizace v roce 2022

Přehled výnosů

č. úč.	název ukazatele	hlavní činnost (Kč)	hosp. činnost (Kč)
602	školné ŠD	162 293,00	
603	výnosy z pronájmu		280 910,00
662	úroky	2 151,46	0,00
648	zúčtování fondů	333 511,00	0,00
649	jiné ostatní výnosy	286 730,60	0,00
672	provozní dotace, EU peníze školám	52 091 711,71	0,00
celkem		52 876 397,77	123 760,00

Přehled nákladů

č. úč.	název ukazatele	hlavní činnost (Kč)	hosp. činnost (Kč)
501	spotřeba materiálu	720 119,51	1 705,00
502	spotřeba energie	2 588 991,69	132 300,00
503	sp. ost. neskladovatelných dodávek	344 002,00	5 766,00
511	opravy a udržování	239 292,96	0,00
512	cestovné	90 271,00	0,00
513	náklady na reprezentaci	2 730,00	0,00
518	ostatní služby	2 200 552,95	0,00
521	mzdové náklady + náhrady mezd	32 080 950,00	0,00

524	zák. soc. pojištění	10 398 922,00	0,00
527	zák. soc. náklady	624 432,00	0,00
525	Ost. soc. náklady	129 155,00	0,00
531	daň silniční	3 600,00	0,00
549	jiné ost. náklady	69 765,00	0,00
551	odpisy svěř. m. a DHM	2 241 124,00	0,00
558	DDHM, DDNM	1 022 420,98	
celkem		52 756 329,09	139 771,00

Tabulka č. 6: Stav pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti k 31.12.2022

Druh inventarizace dokladová provedena k 31.12.2022

321 100 dodavatelé:

č.	dodavatel - věřitel	č. dokladu	splatnost	celkem Kč
1	TOREX security s.r.o.	3512	6.1.2023	1 089,00
2	Městská sportovní	3514	12.1.2023	12 474,00
3	TOREX security s.r.o.	3522	13.1.2023	2 263,00
4	PAMICO Czech Kacanovy	3526	15.1.2023	8 864,00
5	Městská sportovní	3523	10.1.2023	4 800,00
6	B.R.D. kovo	3510	2.1.2023	1 748,00
7	Staša Kobrlová	3511	14.1.2023	7 260,00
8	Ing. Pavel Richtr	3513	14.1.2023	1 996,50
9	Turn. odp. služby	3515	13.1.2023	17 533,00
10	Němeček office	3516	13.1.2023	1 232,25
11	Bakaláři s.r.o.	3517	15.1.2023	1 950,00
12	Luboš Janků	3519	11.1.2023	25 115,00
13	T – MOBILE Praha	3524	10.1.2023	1 076,83
14	T – MOBILE Praha	3525	10.1.2023	575,71
15	Centropol s.r.o.	3521	8.01.2023	33 965,00
16	Praktický lékař	3520	10.01.2023	2 000,00
17	Martin Mrázek	3528	15.01.2023	2 517,00
18	GEOM s.r.o.	3527	10.01.2023	30 200,00
celkem				156 659,29

Krátkodobé závazky

321 100 dodavatelé	156 659,29
324 310 přijaté zálohy – stravné	560 488,36
331 000 ost. záv. vůči zaměstnancům – spoření	3 448 625,00
336 200 závazky ze soc. zabez. zaměstnanec	276 680,00
336 210 závazky ze soc. zabez. zaměstnavatel	1 055 494,00
337 100 závazky ze zdrav. pojištění-zaměstnanec	192 218,00

337 110 závazky ze zdrav. pojištění-zaměstnavatel	383 538,00
342 110 ostatní přímé daně - ze mzdy zálohová	456 299,00
342 100 ostatní přímé daně - ze mzdy-srážková	900,00
342 400 členský přísp. zam. ČMOS	385,00
349 000 vyp. přepl. Dotací	37 598,00
378 110 Jiné závazky – zák. poj. odp. org.	47 247,00
374 120 krátkodobé přijaté zálohy - projekty EU šablony	718 676,00
374 130 krátkodobé přijaté zálohy - projekty EU potr. Pomoc	1 976,10
374 150 krátkodobé přijaté zálohy – ŠD na 2023	37 993,00
celkem	7 374 776,75

Přechodné účty pasivní

389 00 dohadné účty pasivní	1 630 129,60
Celkem	1 630 129,60

Pozn.: Rozpisy mezd, popř. mzdové listy jsou k případné kontrole a nahlédnutí v kanceláři školy.

druh inventarizace dokladová

provedena k 31.12.2022

311 100 odběratelé:

č.	dodavatel - věřitel	č. dokladu	splatnost	celkem Kč
1	Veroc	8040	15.1.2023	3 600,00
2	Autoškola MAXU	8043	15.1.2023	400,00
3	FK Sedmihorky	8042	15.1.2023	5 400,00
4	Nemocnice Turnov	8039	15.1.2023	1 950,00
5	p. Dědek , Turnov	8038	15.1.2023	6 960,00
6	p. Černík, Radvánovice	8041	15.1.2023	5 850,00
celkem				24 160,00

Pohledávky	Kč
311 100 odběratelé	24 160,00
314 300 poskytnuté provozní zálohy - el. Energie	133 650,00
314 400 poskytnuté provozní zálohy – voda	22 977,00
314 500 poskytnuté provozní zálohy – teplo	694 000,00
Celkem	874 787,00

Přehled inventarizacemi ověřených skutečných stavů majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace ke dni 31.12.2022

	<u>dle účetní evidence (Kč)</u>	<u>dle inventury (Kč)</u>
účtová třída 0 - dlouhodobý majetek		
01 - dlouhodobý nehmotný majetek		
018 000 DDNM	1 007 127,58	1 007 127,58
02 - dlouhodobý hmotný majetek odpisovaný		
021 200 stavby – svěř.do užívání	107 735 444,00	107 735 444,00
022 000 samostatné mov. věci a soub.mov. věcí	1 110 001,00	1 110 001,00
028 000 DDHM	14 110 855,42	14 110 855,42
03 - dlouhodobý hmotný majetek neodepisovaný		
031 400 pozemky	794 045,00	794 045,00
032 000 umělecká díla a předměty	88 700,00	88 700,00
902 300 evidence majetek do (1 000,- OE)	1 386 005,08	1 386 005,08

Turnov dne 28.1.2023